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Minden Kedves Ügyfelünknek 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
és Sikerekben Gazdag,
Boldog Új Esztendőt kívánunk!

A Vác Városi Kábeltelevízió Kft. munkatársai.

INTERNET DÍJCSÖKKENÉS 2018. JANUÁR 1-től!

Tájékoztatjuk  Tisztelt  Ügyfeleinket,  hogy  2018.  január  1-től  kezdődően  az
Internetszolgáltatásra vonatkozó ÁFA szabályok módosulnak. Az eddigi 18%-os ÁFA tartalom
helyett  január  1-től  az  Internetszolgáltatási  csomagok  5%-os  ÁFA  kulcs  alá  tartoznak.
Mindezek az intézkedések az Internet szolgáltatás díjának csökkenését eredményezik.
A  2018.  január  1-után  érvényes  bruttó  előfizetési  díjakat  tartalmazó  táblázat  a
www.digitalvac.hu honlapon az „ÁSZF” pontra kattintva érhető el. A díjcsökkenés a meglévő
és  az  új  előfizetések  esetében  is  érvényes,  valamint  a  „Kombi”  csomagokra  előfizető
ügyfeleink díjaiban is jelentkezik.

Tisztelettel: Vác Városi Kábeltelevízió Kft.
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             SPÓROLÓS JANUÁR!

Az éves díjfizetést választó ügyfeleink számára egyedi
kedvezményeket biztosítunk, melyekért kérjük, hogy keressék

bizalommal ügyfélszolgálatunkat az ismert elérhetőségek
valamelyikén!

Az  RTL Spike a Viacom és az RTL Csoport által indított kereskedelmi csatorna. A Viacom
tulajdonában álló Spike már több országban befutott, Magyarországon pedig eddig egyedülálló
módon  a  társaság  az  RTL-lel  együttműködésben  indította  el,  az  általános  szórakoztató
tartalmakat, filmeket, sorozatokat és reality műsorokat sugárzó TV csatornát.  Mostantól  a
Családi csomag kínálatában nézőink is élvezhetik a csatorna műsorát. (Az RTL Spike adása
digitális adásrendszerben a 498 MHz-es streamben található.)

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk  Tisztelt  Ügyfeleinket,  hogy  a  DIGITALVAC  Kábeltelevízió  Kft.  által  nyújtott
kábeltelevíziós szolgáltatást 2018. január 1-től a Vác Városi Kábeltelevízió Kft. látja el. 
A díjcsomagok tartalma és díjai változatlanok maradnak. 
A DIGITALVAC Kft. jogutódlással beolvad a Vác Városi Kábeltelevízió Kft-be. A változást a
számlázási  folyamatok  egyszerűsítése  indokolta,  a  váltással  csökkenthető  a  kibocsátott
számlák  mennyisége.  További  részletekkel  kapcsolatban  Ügyfélszolgálatunk  áll  szíves
rendelkezésükre!
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